
令和４年１１月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和４年１１月１０日（木）１３時５９分～１５時０１分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：中山学長、中谷、渡邉、藤江、金原、手島、岩崎各理事 

小澤、竹内、佐藤（之）、山田、佐藤（智）、齋藤、柳澤、武居、 

松岡、大鳥、中村、佐藤（栄）、佐藤（利）、森部、諏訪、服部、 

笹川、加藤、和田、大峰、小林（正）、松浦、赤染、高垣、森、 

高野、眞嶋、吉野各評議員（３５名） 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、小林（俊）、神里各部局長、安森室長、潤間機構長、 

泉、今泉、羽石各センター長 

（欠席者：堀理事、横手、小宮山、岡部、松原各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．令和５年度における授業の実施方針等について  

小澤副学長から、令和５年度における授業の実施方針等について、資料に基づき

説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．令和５年度大学入学共通テスト千葉大学実施要項（案）について  

佐藤(智)副学長から、令和５年度大学入学共通テスト千葉大学実施要項（案）に

ついて、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

３．令和５年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について  

佐藤(智)副学長から、令和５年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）につい

て、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．令和４年度評価に基づく再配分について  

手島理事から、令和４年度評価に基づく再配分について、資料に基づき報告があ

った。 

 

２．国際未来教育基幹高等教育センターにおける取組みについて  

小澤副学長から、国際未来教育基幹高等教育センターにおける取組みについて、

資料に基づき報告があった。 

意見交換の内容は以下のとおり。 

＜トリプルダッシュボードについて＞ 

〇成績等が扱われるが、個人情報やセキュリティ等について十分に配慮されているか。 

→それは最優先事項である。Googleの認証を経てデータが表示される。今月から二段

階認証が導入されており、セキュリティという観点でより保護された形で進めるこ

とができると思う。 

 

 



   

＜オープンバッジについて＞ 

〇オープンバッジを付与するに当たり、質保証の観点で指標や方針が必要ではないか。 

→まずは、ＡＬＰＳ履修証明プログラムで試行し、来年４月からは数理データサイエ

ンスで運用を始める。その後、様々なバンチ・プログラムができて、その質保証が

なされ、それに対してバッジを付与していけば、大部分の方のご理解を得ることが

できると考えている。他大学の状況も参考にしながら、どういうものがバッジ付与

にふさわしいか考えていきたい。 

＜授業評価アンケートシステムについて＞ 

〇学生の評価やコメントは、授業改善や教育改善において非常に貴重だと思うが、フ

ィードバック機能はあるのか。 

→現在も授業評価アンケートのフィードバック機能はあるが、これをデジタル化して

実現させる方向で考えている。 

→新しいことを始める時はやらなくてよいことは止めるということも少し考えながら、

事務の作業があまり増えないように配慮して進めてほしい。 

 

３．令和４年度「全国学生調査(第３回試行実施)」について  

渡邉理事から、令和４年度「全国学生調査(第３回試行実施)」について、資料に

基づき報告があった。 

 

４．令和５年度大学入学共通テスト千葉大学試験場別志願者分担数について  

佐藤(智)副学長から、令和５年度大学入学共通テスト千葉大学試験場別志願者分

担数について、資料に基づき報告があった。 

 

５．安全保障輸出管理に関するｅラーニング研修の実施について 

藤江理事から、安全保障輸出管理に関するｅラーニング研修の実施について、資

料に基づき報告があった。 

 

６．令和４年度文化功労者の選出及び令和４年秋の叙勲について  

中山学長から、令和４年度文化功労者の選出及び令和４年秋の叙勲について、資

料に基づき報告があった。 

 

７．新型コロナウイルスへの対応について 

中谷理事から、本学及び附属病院における新型コロナウイルス感染者数及びオミ

クロン株対応の新型コロナウイルスワクチン追加接種について、資料に基づき報告

があった。続いて、小澤副学長から授業の実施状況等について、報告があった。 

 

８．その他 

①教育研究評議会・事務協議会合同懇親会の中止について 

齋藤総務部長から、教育研究評議会・事務協議会合同懇親会の中止について、報

告があった。 

 

 

                               以上 
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